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- Engate a 3 pontos cat. II.

- Braços em aço Hardox.

- Proteção frontal dos braços em barra

  de alta resistência ao desgaste. 

- Bicos em aço de Hardox, facilmente

  substituíveis.

- Regulação de altura de trabalho dos

  braços (3 posições a 50 mm).

- Braços de fácil remoção do chassi.

- Link pins with 3 points cat. II.

- Arms made of an anti-corrosive.

- High bar-lined arms wear resistance.

- Special anti-wear steel nozzles, easily

  replaceable.

- Working height adjustment arms 

  (3 positions at 50 mm).

- Axes d’attelage aux 3 points cat. II.

- Bras en acier à haute résistance.

- Bras bordées par bar d’haute résistance

  à l’usure.

- Buses en acier anti-usure spéciaux,

  facilement remplaçables. 

- Réglage de l’hauteur de travail des 

  bras (3 positions à 50 mm).

- Enganches a los 3 puntos cat. II.

- Brazos en acero de alta resistencia.

- Brazos alineados a barra de alta resis-

  tencia al desgaste. 

- Ajuste de altura del trabajo de los brazos

  (3 posiciones a 50 mm).

- Boquillas en acero especial antidesgaste,

  fácilmente reemplazables.
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- INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS, S.A.
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- EQUIPAMENTO EXTRA - FITTING SUPPLIED - ACCESSOIRE FOURNI - ACCESORIO INCLUIDO

- Toupeiras.

- Braço completo para subsolador.

- Mole drainer.

- Complete subsoiler arm.

- Boulets. 

- Bras complet.

- Óbus. 

- Brazo completo.

- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS - TECHNICAL CHARACTERISTICS - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - CARATERISTICAS TÉCNICAS

* Modelo da foto. | Model of the picture. |  Modéle de la photo. | Modelo de la grabura.

Mod.

SBE-3

SBE-5

3

5 460

380

70 - 80

45 - 600,70

0,70

*

SBE-6 6 64080 - 1000,70

SBE-7 7 820100 - 1200,70

SBE-4** 4 40560 - 800,25 - 0,40

SBE-6** 6 50580 - 1000,25 - 0,40

SB-1 1 14030 - 500,60

SBL-3 3 34545 - 600,70

SB-3 3 44550 - 700,70

SB-5 5 52580 - 1200,70

SB-7 7 635110 - 1300,70

SBL-2-600*** 2 29040 - 600,25 - 0,40

Kw cv

52 - 59

33 - 44

59 - 74

74 - 88

44 - 59

59 - 74

22 - 37

33 - 44

37 - 52

59 - 88

81 - 96

30 - 44

- Braço descompactador (600 ou 800). - Decompressor arm (600 or 800). - Bras décompresseur (600 ou 800). - Brazo descompressor (600 ó 800).

- Caixas intermédias para montagem

  dos braços.

- Largura entre braços de 40 cm (SB-5

  e SB-7), de 49 cm (SBE-5) e de 60 cm
  (SB-3, SB-5 com 3 braços e SB-7 com

  5 braços).

- Rodas metálicas (SB).

- Extensores (com ou sem braço).

SB-4-600** 4 47060 - 800,25 - 0,40

SB-6-600** 6 57080 - 1000,25 - 0,40

44 - 59

59 - 74

** Braços Curvos. | Curved Arms. |  Bras Curbés. | Brazos Curvos.
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- Chassis easy removal arms.

- Intermediate boxes for mounting the

  arms (SBE and SB).

- Width between arms of 40 cm (SB-5

  and SB-7), of 49 cm (SBE-5) and of

  60 cm (SB-3, SB-5 with 3 arms and
  SB-7 with 5 arms).

- Bras de retrait facile du châssis.

- Boîtes intermédiaires pour montage

  des bras (SBE et SB).

- Largeur entre les bras de 40 cm (SB-5

  et SB-7), de 49 cm (SBE-5) et de 60 cm

  (SB-3, SB-5 avec 3 bras et SB-7 avec
5 bras).

- Brazos de fácil remoción del chasis.

- Cajas intermedias para montaje de los

  brazos (SBE y SB).

- Anchura entre los brazos de 40 cm (SB-5

  y SB-7), de 49 cm (SBE-5) y de 60 cm 

  (SB-3, SB-5 con 3 brazos, y SB-7 con
5 brazos).

- Metalic wheels (SB).

- Extenders (with or without arm).

- Roues pour réglage du profondeur.

- Extensions (avec et sin bras).

- Ruedas reguladoras de profundidad.

- Extensiones (con y sin brazos).


